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Generellt om Mälarcupens tävlings-
enkät och ansvarsfördelning:

Enkätens utformning
Bertil Ekberg har drivit och utvecklat hela konceptet med uppföljning av Mälarcupens tävlingar, från idé till det 
färdiga programformatet, inklusive design, layout och detaljutformning av frågebatteriet.  Arbetet har fortskridit  
med löpande underhandsdiskussioner med Thomas Norén och Conny Andersson, och senare har avstämningar 
med hela Mälarcupens styrelse gjorts. Även Birger Hall och Anders Lindström Bruce har kontinuerligt  varit 
delaktiga under framtagandet av enkäten.
Bertil ansvarar för formatet i enkäten, innehållet samt presentationen av resultaten från undersökningarna. 
Det finns även planer på att utveckla en mer specialiserad enkät, där bara Mälarcupens banläggare deltar och delar 
på informationen. De planerna är i nuläget i ett mycket tidigt skede.

Enkätens tillämpning
Mälarcupens Ledning  ansvarar för implementationen och användningen av enkäten i Mälarcupens 
verksamhet. De avgör när enkäten kan tillämpas och i vilken omfattning, tillsammans med tävlingsarrangörerna. 
Det betyder att de föreslår hur, när, och var enkäten kan användas, vilket görs helt i samklang med 
tävlingsarrangörna. Alla klubbar har rätt att tacka nej till att delta, för det finns absolut inget tvång att genomföra en 
enkätundersökning. Om klubben inte vill gå ut publikt med resultatet från en enkät, så går det också bra. 
Mälarcupens ledning gör även urvalet av de skyttar som ska få möjligheten att delta enkäten.
  



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Bakgrunden till enkäten:

Generellt om Mälarcupens tävlingsenkät:
På uppdrag av Mälarcupens ledning har en generell tävlingsenkät för utvärdering av cupens tävlingar framställts och 
utvecklats av Bertil Ekberg, med stöd av Thomas Norén och Conny Andersson.

Syfte med enkäten:
Avsikten är att möjliggöra en bred insamling av värdefulla synpunkter från en utvald grupp av tävlingsdeltagare, 
samt att genom konstruktiv och positiv feedback ge tävlingsarrangörerna ytterligare möjligheter att utveckla den 
höga kvaliteten i Mälarcupstävlingarnas banläggning. Även tävlingarnas övergripande utformning är viktig för 
skyttarnas helhets-uppfattning av en tävling, och därför ingår servicenivåer och tjänster i bedömningen av 
tävlingarna.

Tanken är att enkäterna ska ge arrangörerna en bra bild av hur tävlingens delar och utformning faktiskt uppfattas av 
de tävlande. Då kan de delar i tävlingen som uppskattas bibehållas, och andra delar kan förbättras till nästa gång.
Man ska dock komma ihåg att Mälarcupen är helt och enbart baserat på enskilda personers ideella arbete, och alla 
förväntningar måste avpassas till detta. 

Målgrupp för deltagande i enkäten:
Utvalda och erfarna skyttar med god förståelse av banläggning. Avsikten är att alla klasser och alla kategorier ska 
vara väl representerade bland dessa deltagare.
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Mälarcupens Tävlingsenkät, version 1.2.

En ny version har tagits fram, och används nu  fr o m Åtvids Mälarcupstävling.
Enkäten har förenklats en del genom att flera frågor slagits samman och att några har tagits bort helt, 
t ex om själva enkäten då många verkar uppskatta den. Frågorna om administration och information 
har förenklats.
En enda fråga har tillkommit, den handlar om dubbléer.

Antalet frågor är nu ca 25 st och de flesta är snabba "kryss-frågor". Sedan tillkommer kommentarer till 
frågorna, men bara 4 är obligatoriska. Det är förstås i kommentarsfälten som deltagarna tydligast kan 
göra sin röst hörd.

Om Mälarcupens Tävlingsenkät
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Analys av snittresultat per klass, hittills i Mälarcupstävlingarna 

Här följer en sammanställning av klassernas snittresultat hittills i säsongengs 10 
deltävlingar. 

• I detta avsnitt redovisas först deltävlingarnas snittresultat per klass i ett grafiskt format på sidan 6. 

• Därefter görs En analys av svårighetsgraden i Mälarcupen genom att dela in de genomförda tävlingarna 
i olika svårighetsgrader, baserat på de klassnitt tävlingarna uppnådde. Det görs på sidorna 7, 8 och 9.

Om du vill hoppa över detta avsnitt och gå direkt till  sammanfattningen av Åtvids enkät, så bläddra fram 
till sidan 11.
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Citat:
Den upplevda svårighetsgraden för Tävlingsskyttarna
För att ta reda på detta faktabaserat, så kan man försöka att analysera säsongens Mälarcups-tävlingar utifrån 
denna grupps snittresultat per tävling. T ex kan man utgå ifrån respektive klass teoretiska snitt och benämna 
avvikelserna i de skjutna snittresultaten som olika grader av lätta och svåra tävlingar. Ju större avvikelse, desto 
lättare eller svårare kan en tävling anses vara.

Om man utgår från AA-klassen, A-klassen och B-klassen, och utifrån deras respektive 
klassgränser gör en indelning i svårighets-grader kan man få ovanstående tabell

Del 2, avsnitt 1, kapitel 4.2 En analys av svårighetsgraden 
i Mälarcupen. Version 1.0, 24-12-01

Saxat ur Mälarcupens Banläggardokument:

Tar man snittresultat per klass, hittills i Mälarcupstävlingarna denna säsong (höst 2024 – vår 25) och lägger in 
dessa 10 genomförda Mälarcupstävlingarna enligt ovan, så får man tabellen på nästkommande sida.
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Ultra 
lätt

extrem
t lätt

mkt 
lätt lätt

ngt 
lätt

Klass-
snitt

ngt 
svår svår

mkt 
svår

extremt 
svår

ultra 
svår

off limit 
svår

AA-klass träff% 93 91 89 87 85 83,5 81 79 77 75 73

AA (ant. tävl.) 1 2 2 3 2

A-klass träff% 87 85 83 81 79 77 75 73 71 69 67

A (ant. tävl.) 1 3 1 1 2 1 1

B-klass träff% 81 79 77 75 73 71 69 67 65 63 61

B (ant. tävl.) 1 3 1 1 1 1 1

C-klass träff% 74 72 70 68 66 64 62 60 58 56 54

C (ant. tävl.) 1 1 2 1 2 1 1 1

Om man använder samma metodik som i En analys av svårighetsgraden i Mälarcupen, och lägger till 
C-klassen så får man följande tabell för Mälarcupens genomförda tävlingarna under säsongen 2024/25, 
inkluderat Åtvids tävling. 
Kommentar: klassgränsen för C-klassen nedåt existerar ej enligt SvSF, utan är här artificiellt tolkad för att kunna få fram ett klassnitt.

På följande sida görs en grafisk representation av tabellen, per klass.
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Inom
klass-
gräns

Inom
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klass-
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Inom
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Man kan se att AA-klassen 
har flest tävlingar som är 
avpassade till deras 
klassgränser.  För AA-
klassen ligger 70% av 
tävlingarna inom 
klassgränsen.

Minst avpassat är 
tävlingarna till C-klassen, 
där bara 40% av dessa 
hamnar innanför C-
klassgränsen, men Åtvids 
tävling hamnar inom den.

A- och B-klassen har 50% av 
tävlingarna inom klass-
gränserna. Det kan tolkas 
som att det lett till en del 
förflyttningar av A- och B-
skyttarna, varefter tävling-
arna har fortskridit.

Grafisk representation av tabellen från föregående sida, per klass

Inom
klass-
gräns

Inom
klass-
gräns
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Översiktliga data om antalet deltagande 
skyttar, och klassernas snittresultat

Åtvids Mälarcupstävling 17 maj

AA
16 st 
=2…

A
20 st
=27%

B
16st

=22%

C
22 st

= 30%

Deltagare i Åtvids Mälarcup 
25-05-17

Antal skyttar i alla klasser:
varav B + C-klassen =

74
51%
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Deltagandet i enkäten - Åtvid

12

Mälarcupens Tävlingsenkät för Åtvids tävling besvarade av 18 skyttar. 
Deltagandet fördelade sig enligt följande: 
AA=4, A=6,  B= 2, C=6. Varav 3 i Dam.

Ett lite nytt koncept var att tillfråga de utvalda skyttarna innan tävlingen, om de 
ville delta i enkäten. 
Så här svarade de:

 
Toppen Detta med enkäten är riktigt bra och gör att alla lär sig något efter varje tävling . Jag ställer gärna 
upp i att svara på frågorna i enkäten. Jag deltar gärna. Självklart  Jag är gärna med! Riktigt bra jobbat med 
enkäterna Bertil!  Kommer delta. Absolut :). Jag vill delta i enkäten Hej Bertil, tack för förtroendet. Jag vill 
gärna delta i enkätundersökningen. Tack för inbjudan. Hej, Jag vill delta i enkäten. Hej Bertil, jag har för avsikt att 
svara på enkäten efter lördagens tävling. Hej, Jag delar gärna med mig av mina åsikter . Jättebra grej, kommer 
bli kanontävlingar av detta. Bra jobbat.

Den nya versionen av enkäten, v1.2, användes och reaktionen på den var mycket positiv. Tre st deltagare var 
förstagångsanvändare av enkäten denna gång, så över 80% var vana vid den gamla enkäten.
I stort sett alla dessa erfarna deltagare tyckte att den nya enkäten kändes bra mycket enklare och snabbare 
att fylla i, utan att någon egentlig information gick förlorad.
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Deltagandet i enkäten för Åtvids tävling fördelade 
sig enligt följande:

13

Vilken kategori tillhör du?
18 svar

Vilken klass skjuter du i?
18 svar
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Det var verkligen en mycket stark öppning som Åtvid JSK åstadkom med sin första tävling i Mälarcupen!

 Tävlingen på Åtvid blev mycket positivt mottagen av skyttarna, särskilt med tanke på att det var Åtvids premiär med att 
delta i cupen. Flera ansåg att man hade åstadkommit en riktig ESP-tävling med hög klass. Många imponerades av det 
genomtänkta upplägget och den stora variationen i banläggningen av duvorna. Man tyckte att banans terräng och 
topografi utnyttjades mycket väl. Skyttarna var tydliga med att de verkligen  vill se fler tävlingar i Åtvids regi, och många sa 
att de gärna återkommer till nästa tävling som arrangeras där.

Banans upplägg var 7 stationer som kördes på två varv, med lunch emellan. Vädret var ganska lugnt och grådaskigt, vilket 
medförde att solens och vindens negativa inverkan var ytterst liten.

De flesta duvorna hade hög synlighet trots att det var ganska mulet, och det fanns bra med tid att skjuta på dem. Ofta 
kunde duvorna skjutas på olika faser i kastbanan, och inte bara i korta ”fönster”. Detta uppskattades väldigt mycket av 
många skyttar.

Skyttarnas betyg = 4 stjärnor Skyttarnas betyg på tävlingen blev högt med ganska liten 
spridning. Det blev  4,0 stjärnor i betyg.
Helt klart godkänt som första tävling i Mälarcupen! 

                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17
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Sammantaget får det anses som en mycket lyckad tävling, men ingen tävling blir någonsin helt 
perfekt.  Några områden pekades ut av skyttarna, där tävlingen kunde ha blivit ännu bättre…
•  Kasta inte duvor på kant, de är mycket svåra att se om inte bakgrunden är helt perfekt 

(station 6 båda varven och station 7 på varv 2).
•  Planera för påfyllnad av duvor och rätt antal dubléer på stationerna, allt för att minska köer 

och stopp i genomströmningen på tävlingen.
•  Gör gärna större ändring på duvorna mellan varv 1 och 2. De ansågs vara lite onödigt lika på 

båda varven av skyttarna.
• Underlaget i några skjutbås kunde ha varit lite bättre eller stabilare.

Säkerheten på tävlingen bedömdes vara mycket god, och inga problem med ”Fair Play” eller att döma duvorna 
uppstod. 
Störningarna under tävlingen upplevdes som få, trots att det fanns väntetider på upp till 45 minuter på vissa stationer.

Svårighetsgraden på tävlingen låg åt det något svårare hållet, men alla klasser sköt i snitt inom sina klassgränser, utom 
B-klassen som låg lite lägre. 

Avslutningvis så hälsar skyttarna:
Vi ser fram emot nästa tävling, och vi återkommer mycket gärna till Åtvids Jaktskytteklubb!!

                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17
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En kort intervju med Andreas Nådin, huvudbanläggare på Åtvids tävling.
Jag: Vad är din reaktion på alla de positiva enkätsvaren på Åtvids Mälarcupsdebut?
Andreas: Jättekul, och lite omtumlande. Vi hörde ju en hel del positiva kommentarer direkt efter tävlingen, men det är 
ju lite annorlunda att få det hela på pränt och få det ut på Internet. Det är ju mycket roligt för oss alla som har jobbat så 
hårt med tävlingen!
Jag: Det är många skyttar som nu ser fram emot nästa tävling som ni kommer arrangera. Hur kom ni fram det mycket 
lyckade upplägget på denna, nyss genomförda Mälarcupstävling?
Andreas: Jag har skjutit en del tävlingar genom åren, och hade en vision om att vi skulle kunna göra en riktigt Engelsk 
Sporting-tävling. Vi genomförde en Jägarduva för några veckor sedan, och där utvecklade jag tankar om att vi inte bara 
skulle göra något som var en kopia på det, utan att vi skulle jobba med duvor på olika avstånd och svårighetsgrader. I 
det ingick också att ha duvor på lite längre håll, så att hagelvapnets fulla räckvid kunde nyttjas. Jag ville också att 
synbarheten på duvorna skulle var hög, och det skulle finnas tid att skjuta på duvorna på flera ställen i kastbanorna. 
Jag har faktiskt läst i stort sett alla Mälarcupens Banläggardokument, varefter de kommit ut. Jag kan inte säga att jag 
följt dem till punkt och pricka, men jag har haft dem lite i bakhuvudet. Likadant med enkäterna från några av de 
senaste Mälarcups-tävlingarna, där hittar man saker att tänka på till sin egen tävling.
Jag: Är det något speciellt du har inspirerats av att använda till denna tävling?
Andreas: Ja, jag ville kombinera många av dubbléerna så att de innehöll både en svårare och en lättare duva. Då kan 
alla skyttar få chansen att skjuta på många intressanta duvor, och ändå uppnå hyggliga resultat på stationerna. Tanken 
var att även B- och C-skyttarna ska tycka att tävlingen var rolig och väl värd att delta i.
Jag: Ser jag till enkätsvaren, så har ni verkligen lyckats med att få alla klasser jättenöjda med tävlingen. 
         Tack för pratstunden och lycka till med er nästa Mälarcupstävling, som jag hoppas kommer snart! 
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Några axplock på positiva kommentarer:
• Fantastisk MC-debut!
• Riktigt bra tävling!’
• En mycket rolig och bra tävling som vart till över förväntan och jag 

hoppas att det kommer bli fler tävlingar här. 
• Mycket bra tävling, kommer mer än gärna nästa år.
• För att vara första gången så var det super bra och stor potential finns, vi 

kommer tillbaka :)
• Att man kunde se och skjuta alla duvor från start till mål och det är det 

inte många banläggare som tänker på det. 

Några axplock på önskade förbättringar:
• Stn 6 båda varven dålig synbarhet Stn 7 andra varvet ”skeet duvan” dålig 

synbarhet.
• Lite ojämnt underlag i standsen.
• kunde vart lite mer variation inför andra varvet och inte bara byta 

ordning på majoriteten av duvorna som det gjordes.
• Betalningen i kaffeterian, är väl bara jag å Birger Hall som har betalat 

med kontanter , måste gå med kort eller swish, annars bra
• Ute på hygget bildades kö. Om möjligt skulle man ha kastare med större 

magasin där så att man slipper bryta för fyllning samt korta ner till tre 
dubbleer. 

17

Skyttarnas bedömning av tävlingen i Åtvid

Alla klassers bedömning av 
tävlingen: 4.0 stjärnor
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Alla klassers senaste bedömning 
av tävlingsenkäten = 4,9

✓ Jättebra initiativ. Mälarcupen fortsätter att utveckla skyttet efter vad skyttarna själva vill ha.
✓ Bra och få vettig input ut till banläggare, så att vi kan göra Mälarcupen bättre!
✓ Mycket bra enkät. Tror detta kommer göra gott för Mälarcupen. 
✓ Den är väldigt bra. Den har medfört att diskussionerna på sociala media helt försvunnit.

Mälarcupens Tävlingsenkät användes för första gången på 
Norrbys tävling, vilket var i början av mars i år. Därefter har den 
använts på cupens alla tävlingar sedan dess. Redan från början 
fick enkäten ett mycket gott mottagande från såväl enkäts-
deltagarna som tävlingsledare och banläggare. Den trenden har 
hållit i sig, och har ökat allt eftersom enkäten har används. 

Enkäten verkar fungera som en bra möjlighet att bära fram 
skyttarnas syn på tävlingarna till arrangörer och banläggare på 
ett strukturerat sätt. Banläggarna uppskattar enkäten då de får 
bra och tydlig information om hur de kan förbättra sina tävlingar.

Eftersom enkäten nu kan betraktas som etablerad, och är 
uppskattad av alla inblandade så behövs inte frågorna om den 
anses vara viktig eller kan leda till förbättringar för Mälarcupen. 
Inte heller behövs någon betygsättning av den, då den hela tiden 
i stort sett har fått högsta betyg. 
Därför utgår dessa frågor om enkäten, från och med v1.2.

Skyttarnas bedömning av Tävlingenkäten som sådan

18

Axplock av tidigare kommentarer om enkäten:
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Instruktionen till deltagarna i enkäten för Åtvid såg ut så 
här:

Dina åsikter är mycket viktiga!
Alla i Mälarcupen är betjänta av att många tävlingar med god kvalitet genomförs, så det är viktigt att uppmuntra 
alla eldsjälar som faktiskt vill och orkar arbeta med detta. Det är många timmars ideellt arbete som lagts ner på 
tävlingen av tävlingsledningen och i kansliet, ute på stationerna och i köket. Allt för att du ska få en rolig tävling 
att skjuta på.

Så tänk på att ge beröm där det är befogat, och ge konstruktivt kritik med goda förbättringsförslag där du 
tycker det är relevant.

Bortse helt ifrån din egen prestation på tävlingen, när du svarar på enkäten.

Tack för att du tar dig tid att svara på frågorna!

19
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Sammanfattning av Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17

Övergripande om tävlingen

Så här svarade deltagarna i enkäten :

20

Vad tyckte du om hela tävlingen?
24 svar
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Sammanfattning av Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17

21

Jag tyckte denna tävling var...
 (Flera val går att göra.)
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Sammanfattning av Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17

• Flöt på bra.
• Bra variationer 
• Man utnyttjade terrängen på ett bra sätt.
• En riktigt bra ESP bana som innehöll många bra duvor. Imponerande då det var klubbens första 

arrangemang av Mälarcupen.
• Överlag var det Bra stationer med olika svårighetsgrader. 
• Banläggaren hade utnyttjat sina ytor till fullo dvs man kunde se och skjuta alla duvor från kastaren tills 

duvan var död. Man hade lyckats med att få duvorna att verka mycket lättare och närmare än vad dom 
egentligen var. 

• Väldigt kul med så varierande duvor, layouten va kanon. få tävlingar där vi kan stå från en höjd o skjuta 
neråt.

• Arrangören hade verkligen lyckats hitta en bra mix av duvor.

Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?

Övergripande om tävlingen
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Övergripande om tävlingen

23

Hur tyckte du hela tävlingen förlöpte i 
stort? (Flera val går att göra.)
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Var det något som var mindre bra med tävlingen?
Har du några övergripande förslag eller idéer till förändring som skulle förbättrat 
tävlingen?

• Ändra stands eller kastare till andra varvet
• Det saknades ”vänt” markeringar för lag som skulle vänta på sin tur, de flesta 

stationer hade naturliga avgränsningar
• Lite mer val av lunch 
• Lite fantasilöst att det inte ändrades något till varv två. Inga ändrade duvor, inga 

flyttade stands och inga nya kastare.
• Möjligt att det var samma duvor runda två. 
• Station 6 om man vinklade duvan några grader så den syns lite bättre
• Ute på hygget bildades kö. Om möjligt skulle man ha kastare med större magasin där 

så att man slipper bryta för fyllning samt korta ner till tre dubbleer. 
• Göra varv 2 lite mer varierad. Väldigt likt första varvet på flera stationer. 
• Det fins inte mycket negativt att hitta i dag !

Övergripande om tävlingen

24
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Kommentera någon eller flera stationer,
Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen. Nämn även om 
det var någon/några stationer som du inte tyckte om.

• Station 5 båda varven, såg enkel ut men det var många som missade, riktigt lurig
• Station 4 var trevlig, station 7 båda varven var inte bra
• Stn 1, 2 och 3 synligt och bra Stn 5 andra varvet kändes oharmonisk istället för att höja vänstra duvan 

och spänna på den, hade det varit mer harmoniskt att höja farten och höjt upp andra duvan för att få 
mer harmoni mellan skotten. Stn 6 kantduvor lite vinkel gör storskillnad Stn 7 kantduva andra varvet, 
använd samma kastare som första varet istället men flytta stands eller kastaren. 

• Bra variation
• Station 4 och 5 med nedåt riktat skytte är kul även om det är väldigt utmanande
• Station 3 var väldigt fin båda varven, väldigt harmonisk att skjuta! Station fyra och fem va trevligt att 

utnyttja vallarna så man fick skjuta lite neråt. Sen tycker jag tyvärr de va lite väl mycket kant duvor, och 
de blev lite dålig variation varv 2 man kunde ha flyttat lite stans till varv 2 för å fått lite andra vinklar iaf.

Fortsättning på nästa sida…
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Kommentera någon eller flera stationer,
Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen. Nämn även om 
det var någon/några stationer som du inte tyckte om.

…Fortsättning

• Station 3 var bra 
• Fina ärliga stationer allihop. 1-4 var bäst med långa displayer så det inte blir svårt pga tidsbrist. 4an fin 

och bra utnyttjande av terrängen.
• Station nr 1-3 passade min smak. Lite längre håll mm
• Station 1, 2 och 3 båda varven var roligast. Synbara och lite utmanande duvor och man hade tid på sig. 

Den enda som var jobbig pga synlighet enligt mig var duvan som gick över vallen på station 6. Den var 
lätt att missa. 

• Den bästa var 1an å 4an. 6an var andra duvan i första varvet lite svår att se 
• Jag uppskattade 4 och 5. Vi får sällan möjlighet att träna på att skjuta nedåt och nu gick det dessutom 

snabbt., kul! Kantduvan på bana 6 var en kluring för många och det ska ju finnas på en MC. Det hade 
varit bra dock om den var aningen mer synlig i vädret som rådde. Man hade gärna kunnat höja den lite.

Fortsättning på nästa sida…
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Kommentera någon eller flera stationer,
Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen. Nämn även om 
det var någon/några stationer som du inte tyckte om.

…Fortsättning

• Jag tycker att alla stationer var bra!
• Varv 1 bana 2. Jag tycker att denna bana var bra då skytten kunde välja att skjuta duva 2 både på 

uppgång, topp och dropp. Duva 1 kunde även skjutas på flertalet ställen vilket gör banan överlag bra 
för alla typer av skyttar. 

• Jag kan inte peka ut någon speciell station, banläggaren hade lyckats med duvorna i båda varven trots 
att man gjorde väldigt små ändringar till varv 2 så blev dom ytterligare ett strå vassare 

• st.1 va riktigt bra, blev ett bra flow i rörelsen. flera stationer hade kunnat vara simultan ex. st. 3.st 6 var 
en kantduva och var svår att se när den kom från vänster till höger.

• De flesta stationerna bjöd på bra synliga duvor med långa displayer. Ett tips är, tror det var på station 
6. Duvan som kom på kant över vallen blev svår att se. Hade kastaren vinklats lite så hade synbarheten 
ökat betydligt utan att ändra duvans bana. Kantduvor är ofta svåra att se.

• Bäst var 1.2.3.4.5.7 station 6 hade A duvan dålig synbarhet hade man vinklat den 20% så hade även 
den varit 100%
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Vad tyckte du om svårighetsgraden på tävlingens duvor, allmänt?24 svar
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Vad tyckte du om svårighetsgraden på tävlingens duvor, allmänt?
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Hur var skjutavstånden till duvorna?
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Har du någon kommentar om tävlingens dubbléer och dess 
duvor?

• Fina duvor allihop. Skeetduvan på 7an lite trist och den över vallen på 6an, som inte var 
dålig, hade varit dubbelt så bra om den tiltats lite höger och visat mer av ryggen.

• Fanns fint utrymme för kastare på berget bakom kalhygget till nästa gång 
• Det var varierat och bra. 
• Tycker att de lyckades blanda svårigheten riktigt bra med avstånd, vinklar och 

hastigheter.
• Det fanns ingen inkommande duva. Flertalet sidoduvor (exempelvis på Bana 4 & 5). 
• Det var mycket bra 
• Kunde vart lite mer variation inför andra varvet och inte bara byta ordning på majoriteten 

av duvorna som det gjordes
• Tycker att arrangören lyckats väldigt bra. Extra beröm då det var deras första tävling i 

Mälarcupen.
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Vad tyckte du om tävlingens svårighetsgrad, relaterat till din 
klass?
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Svårighets-
graden
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Hur utmanande var tävlingen för just dig?
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Har du någon kommentar allmänt om svårighetsgraden på hela 
tävlingen?

• Tycker att de spikade min egna förväntning av en bra tävling. Att jag själv hade lyckats 
hålla ihop bättre:)

• Jag tycker generellt att banan var bra. Det var synliga duvor och egentligen inget fel på 
banorna. Jag hade personligen en sämre skyttedag och fick jobba mer på varje duva, 
vilket gjorde att svårighetsgraden upplevdes som svårare. Flertalet snabba sidoduvor var 
inte optimalt för mig idag.

• Om man tittar på resultaten så tycker jag att var en bra fördelning i klasserna och jag 
tycker att banläggaren har fått mycket bra balans resultat mässigt i mellan klasserna

Fortsättning på nästa sida
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Har du någon kommentar allmänt om svårighetsgraden på hela 
tävlingen?

…Fortsättning

• Var bra.
• Färre kanrduvor
• Bra, lagom variationen
• Bra svårighetsgrad
• Det var både salt och sött! 
• Inget att klaga på 
• Mitt i prick
• Tyckte de var väldigt bra 
• Man hade lyckats bra. Vissa duvor såg enklare ut än vad de var, man hade lyckats få till 

lite tekniska utmaningar. 
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Hur stor variation mellan stationerna var det, sammantaget i hela 
tävlingen?
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Har du kommentarer allmänt om variationen på hela 
tävlingen, eller om stationernas "Setup"?

• Verkligen jättefina stationer allihopa men synd att den fantastiska terrängen vi 
hade bakom ryggen hela tävlingen inte nyttjades. Önskar mera fantasi och 
engagemang mellan varv ett och två. Bara A-B blir B-A känns fattigt.

• Jag tycker variationen var bra, extra kul att få möjlighet att skjuta neråt på vissa 
stationer.

• 4å 5an var extra roliga
• Jättebra överlag. 
• Tycker att de gjort ett riktigt bra jobb då det det var deras första tävling.
• Mycket bra man har nyttjat arronderingen på banan mycket bra. 
• Åtvidabergs JSK har stora möjligheter att ordna duvor då det är ganska kuperad 

terräng. Det hade de utnyttjat mycket bra då det sköts duvor även nedåt.
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Vad tyckte du om synbarheten på duvorna?
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Fanns det tid att skjuta på båda duvorna i dubbléerna?
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Hur bra var tävlingen anpassad till väderförhållanden som 
rådde under tävlingsdagen?
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• Kantduvan på station 6 har man kunnat luta mer för att förbättra synbarheten 
• Stn 1-5 synligt Stn 6 båda varven dålig synbarhet Stn 7 andra varvet ”skeet duvan” dålig synbarhet
• Bra
• Station 6 duva som gick parallellt längs åsryggen, var lite utmanande att se, den skulle kunnas visas lite bättre
• A duvan bana 6 hade dålig synbarhet men för övrigt inget att klaga på
• Nej 
• Jättefint arrangemang. Kanske tilta den på vallen station 6 lite höger 
• Se tidigare svar ang kantduvan på bana 6
• Det var utmärkt.
• Utmärkt 
• Vädret påverkade inget i vårat lags skytte
• Bra synbarhet och på nästan alla duvor och gott om tid
• Det var bra överlag med undantag för en kantduva på station 6 som med små justeringar blivit väl synlig den 

också.
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Har du någon kommentar om synligheten eller tiden till att 
skjuta på duvorna?
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Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre bra?

• De fick till en varierande bana som var rolig att skjuta och alla stationer var bra även för 
vänsterskyttar. 

• Bra duvor på kalhygget. Finns rolig setup på detta
• Man hade inte kunnat tro att det är gängets första MC. Banan var rolig att skjuta, så pass att 

det kändes okej att skjuta på samma duvor i varv två. 
• Jag kan bara ge idel beröm.
• Jag tycker det var bra! Kanske någon inkommande duva hade varit bra. 
• Att man kunde se och skjuta alla duvor från start till mål och det är det inte många 

banläggare som tänker på det. 
• jag är nöjd med banläggningen, känns som dem tänkt till
• Variationen var väldigt bra trots att det var 7 stationer. Det kanske hade gått att flytta lite på 

några stans till andra varvet för att förändra stationerna mer.

42



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17

43

Hur var det med Fair Play på tävlingen? Kunde alla 
domslut göras korrekt och utan tveksamheter? 

Hur kändes säkerheten allmänt på banan?



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17

44

Har du något förslag om vad som skulle kunna gjort säkerheten 
ännu bättre?

• Nej
• Nej, vi upplevde inget sådant behov.
• Inga säkerhetsincidenter som jag uppmärksammade 
• Nej!
• Var bra
• Standset på ettan stod ganska ostadigt på underlaget. Vid ett klick föll skytten framåt och 

stadset ramlade med honom i. Han höll sig på benen och inga skott gick av men det hade 
varit bra om standset varit fast så att det istället tagit emot honom när han tappade 
balansen. 

• Nej 
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• Har du någon kommentar kring Fair Play eller domsluten på 
tävlingen? 

• Nej
• Alla domslut i mitt skjutlag gjordes gemensamt!
• De var bra 
• Nej 
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Vad var den längsta tid du fick vänta på 
någon station?
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Om du fick vänta, vad berodde det på?
(Flera val går att göra.) 
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Blev du själv störd eller utsatt för störningar i ditt 
skytte?
(Flera val går att göra.)
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Nej
Lite ojämnt underlag i standsen
Inga störningar som vi såg
Ingen av oss hade några problem!
De fanns inget 
Vid något tillfälle kom splitter från sexan in på sjuan och störde en lagkamrat.
Nej 

49

Har du någon kommentar angående störningar?
- Fanns det åtgärder man kunde ha gjort för att förhindra ev. störningar?
- Såg du om någon annan blev störd, t ex i ditt skjutlag?

• Nej
• Lite ojämnt underlag i standsen
• Inga störningar som vi såg
• Ingen av oss hade några problem!
• De fanns inget 
• Vid något tillfälle kom splitter från sexan in på sjuan och 

störde en lagkamrat.
• Nej 
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Hur bra upplevde du tävlingens information och administration?
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Hur bra var service och kringtjänster på tävlingen?
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Har du någon kommentar om administrationen, informationen 
eller kökets tjänster i samband med tävlingen?
Ange gärna något som var riktigt bra, eller kanske något som inte var så bra?

• Betalningen i kaffeterian, är väl bara jag å Birger Hall som har betalat med kontanter , 
måste gå med kort eller swish, annars bra

• Nej
• En foodtruck för ”riktig” mat hade varit bra. 
• Toppen service och trevligt 
• För deras egen del så hade nog Swish underlättat för serveringen men det var hanterbar kö 
• Dom var bra i köket hade varit trevligt med en riktig lunch, 
• Bra jobbat utifrån förutsättningarna i den pyttelilla cafeterian.
• Korven var toppen 
• Jag ser gärna tydligare skyltning gällande stationerna. Det vart lite förvirrat i början kring vart 

man skulle gå. 
• Den i särklass bästa prisutdelaren…
• Dom tog bara kontanter i köket och det var inte alls som hade kontanter med sig. 
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Hur många stjärnor ger du tävlingen, jämfört med 
andra Mälarcupstävlingar?



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Åtvids Mälarcupstävling, 25-05-17

Har du någon övergripande kommentar till tävlingen?

• Passade mig mycket bra, skönt med en tävling på "hemmaplan" man slapp gå upp kl 04,00 
tävlingsdagen.

• Bra genomfört för att vara första Mälarkupstävlingen
• Toppen 
• Tävlingen höll en god mälarcups standard
• Bra arrangerat för att vara debut i Mälarcupen! 
• Super bra 
• Fantastisk MC-debut!
• Bra jobbat till banbyggarna/arrangörerna! Hörde bara gott av alla jag pratade med under/efter 

tävlingen.
• Det var en trevlig, välarrangerad tävling. Jag åker definitivt på nästa ni genomför. 
• Riktigt bra tävling!
• En mycket rolig och bra tävling som vart till över förväntan och jag hoppas att det kommer bli fler 

tävlingar här. 
• Mycket bra tävling, kommer mer än gärna nästa år.
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Enkäten avslutades med:

Stort tack för din medverkan i denna 
undersökning!
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